

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата
медицинских наук Парамонова Алексея Александровича по
специальности: 3.1.23. Дерматовенерология

Парамонов Алексей Александрович в 2012 году с отличием окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2012 по 2014 год проходил обучение в ординатуре на кафедре кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова в Первом МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2015 по 2018 год был прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на кафедру кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Парамонов А.А. ответственно и серьезно подошел к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать клинические рекомендации. Автор диссертации изучил значительное количество публикаций, посвященных проблеме псориаза. Лично принимал участие в клинико-лабораторном обследовании и лечении больных.

Несомненны актуальность, научная новизна и практическая значимость работы Парамонова А.А. Автору удалось грамотно оценить результаты

исследований, усовершенствовать диагностику и лечение псориаза. Результаты исследований были доложены на различных научно-практических конференциях и конгрессах, в том числе на XXXVI Научно-практической конференции с международным участием «Рахмановские чтения: Московской дерматологической школе 150 лет: от истоков до современной дерматовенерологии и косметологии», на заседании Московского общества дерматовенерологов и косметологов имени А. И. Поспелова (март, 2019).

По теме диссертации опубликовано 5 научных работ, из них 3 статьи в журнале, рекомендованном ВАК, 2 в иных изданиях. Результаты проведенных Парамоновым А.А. исследований используются в практической и педагогической деятельности клиники и кафедры кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

На основании изложенного можно констатировать, что Парамонов А.А. является сформировавшимся научным сотрудником, а объем и высокий уровень работы позволяют считать его достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (3.1.23. Дерматовенерология),
профессор кафедры кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский
Университет),

Кочергин Николай Георгиевич

